BAO SHAANXI GONGREN

国内统一编号CN61-0015 1989年6月20日 星期二 复字第777期代号51-7

本报讯 自 4 月中旬社会上发生动乱 业公 以来, 我省纺织工业公司系统广大干部和 纺 工人立场坚定, 顾全大局, 排除干扰, 坚 持生产, 以实际行动为制止动乱、稳定形 势作出了积极贡献。6月11日,省委书记 张勃兴、省长侯宗宾、省总工会主席薛昭 **黎**等领导同志专程到西安纺织城,看望并 顾全大局 慰问了战斗在生产第一线的纺织工人。 纺织工业是我省一大支柱工业, 对我 省国民经济发展有着举足轻重的作用。今 年以来, 纺织工业面临着原料、资金、能 源全面紧缺的严重困难,特别是4、5月 份社会秩序混乱对生产的严重干扰, 使纺 织工业面临的形势更为严峻,在极端困难

> 抓。5月10日,公司召开了全省纺织系统 "双增双节"动员暨劳模表彰颁奖大会, 及时地向广大纺织职工发出"反对动乱, 增产节约,发挥工人阶级维护安定团结的 主力军作用"的号召。随后,又下发了 《维护安定团结,保持纺织工业正常生产 工作秩序的通知》, 并多次召开各企事业 单位党、政、工、团领导干部大会,传 达、学习中央及省委、省政府重要指示, 座谈讨论稳定生产对策。 省纺织工会也响 亮地提出了"旗帜鲜明地反对罢工"的口 号, 主动配合党、政作好稳定思想, 促进 生产的工作。特别是在6月初交通中断、 厂门被堵的日子里,公司主要领导带队深 入基层, 与企业领导一起做稳定职工思想 的工作, 常常吃不好, 睡不好, 工作到深 夜。因交通受阻原料运不进厂,公司领导 同志就现场办公, 就近调配原料; 为了保

> 的条件下, 省纺织工业公司党委把稳定人

心、稳定生产、稳定形势作为头等大事来

护企业财产安全, 所有企业都成立了护厂队, 昼夜巡逻; 为了防止职工被堵在厂门外,各企业党、政、工、团组织 力量, 千方百计疏通道路, 保证职工进厂生产。

人民面粉厂实行优惠政策 线工人工资奖金高福利待遇好

本报讯 西安市人民面粉厂 对一线职工实行优惠政策,稳定 了职工队伍,促进了生产的发

这个厂有一线生产工人150 多名, 针对他们工作辛苦的特 点,厂里在福利待遇和生活方面 给以特殊照顾。该厂规定,凡一 线工人配偶要求调入本厂,不管 对方是国营还是集体单位,都优 先考虑, 凡在外租房住的一线职 工,房租补贴高于同类情况其他 职工20%;一线工人工资较其它 部门职工工资高一级,奖金高 10%。另外,该厂十分关心一线 工人的饮食起居, 厂里专门设立 了公寓楼, 供三班倒职工休息,

浴池开放由一周三次改为一天三 次,厂食堂每天给三班倒的职工 送菜送饭到车间。一线职工有了 病, 领导总是多次探望, 尽力解 决他们的实际困难。面粉车间一 职工患食道癌在西安住院期间, 厂里多方面关心照顾, 他返回老 家蓝田农村后, 厂领导多次派人 去探望, 当地农民说, 一听汽车 响,就知道是面粉厂的人来了。

工厂关怀职工,职工也更爱 工厂。几年来,该厂无一人要求 调离。在去年抢购面粉风中和今 5月份动乱的情况下,一 年4、 粉日产量不但没有下降,反而有

经各级党政工团的努力, 我省纺织 公司系统广大职工克服交通等方面的困 难, 顶住压力坚持上班生产。 5月份, 在原材料供应跟不上的情况下, 全系统 仍创产值1.8379亿元,对稳定全省工业 生产起到了重要作用。 赵锋围





四月八日早七 通报表扬和奖励。 樊苏勋 面炮烟未散扒斗机司 便中毒晕倒。 时许,掘二队工作 奋力进行抢救, 进弥漫着一 就 进入其中开始工作, 氧化氮毒性气 Æ 班 \bigcirc

结果自己也中毒 技术员赵建国闻讯便奔 进行了通报表扬 机宿福岁 度室汇报夜班 体 的工作 时和 [日] 不长长



形状酷似一尊罗汉。据以洪敬群为首的省中医学院考园家。这棵何首乌高三十六厘米,重四点七五公斤, ·年初,国家还批准立项研制轻型直升飞机,这台直升机工业的生产能力将提高到一个新水平·另外,水,目前我国从国外引进了整机和试验设备,届时 为追踪国外直升飞机工业的先进 直八也 通信指 年, 我省夏粮喜获丰收

柳切及护林、 今年初,

将可满足我国空中侦察、 探测等各种用途的

我省汉阴

县农民医生乔荣华将一特大何首乌献

汉阴县发现世界上

最大的

何首

总产量可望创历史最高纪录

本报讯 今年我省 夏粮喜获丰收。据有关 部门预计:全省夏粮总 产可达到49·4亿公斤, 比去年增产近10%,可 望创历史最高纪录。

今年,由于政策落 的实,加之风调雨顺, 全省应收的2547万亩小 麦长势喜人。到6月19 日止,陕南、关中大部分

商洛地区 化工厂的工人 们在条件简陋 的厂房内徒手 包装硝铵炸药

(上图), 因粉尘 较多,大伙只好在 工作间隙出来透透 风。由于长时间与硝 铵中的有毒物质-三硝基甲苯接触,不 少人患职业病,严重 的影响了职工的身体 健康。但与此同时, 该厂的三台装药机却 因经常出故障, 长期

闲置不用。(下图) 目前此问题已引起这个企业 重视,表示要尽快解 柳影摄影报道 领导的重视,

危,奋力抢救被工 国,不 顾 个 人 安 国,不 顾 个 人 安 海二队技术员赵建 后, 在力抢救被下 后, 在力抢救被下 救 人 本报 受 抗 表 彰

动

不

容

忽

《的队伍。" 《的队伍。 《四支顾大局、守纪律、听指《四支顾大局、守纪律、所指《四章、赞扬广大铁路即《一支顾大局、守纪律、所指《四支函铁》 《四支顾大局、守纪律、所指《四支函铁》 《四支顾大局、守纪律、所指《四支函铁路线已全部畅通,有效《四支》

听指挥、能战斗 的政工具有强烈 国铁路职工具有强烈 国大强职工员和强烈 国务委员邹家

今日神州

是目前世界

这棵何首乌在地下至少生长了

+;

百

五月份

有效地保证了国

民经济

正常 前全

的全国铁路运 全国铁路 记界上发现的最

纹 线全个大的

计划已超短

额完成。

目

棵

地区的小麦已收割,不 少地区的农民一边抓紧 碾打,一边抓紧时间夏 播。今年,我省计划夏 播面积约1400万亩至 1500万亩, 现已播种 1100万亩。(冯逸茹)

师

舜 玉

同

志

塑

像

揭

和 徐

机

设

目前已有直九交付使用,

薄弱状况的直

本报讯 新中国飞 机设计杰出 的组织者和

著名飞机设计师、中国 航空学会第一届理事、 第三届全国人大代表 ·徐舜寿同志的塑像 在阎良六0三所科研大 楼前落成。5月30日举 行了隆重的揭幕仪式, 全国政协常委沈其霞、 省航空工业局副局长刘 少晨等有关方面领导人 参加了揭幕式并向塑像 献了花。

徐舜寿同志1917年8月出生于 浙江吴兴县一个知识分子家庭, 1937年毕业于清华大学机械系, 1949年12月加入中国共产党,与黄 志干、叶正大等组织领导了新中国 第一个飞机设计室的创建以及我国 自行设计的第一个机型——亚音速 喷气式歼击教练机的研究工作。在 他的组织领导下,由六〇三所和一 七二厂共同研制的我国第一架自行 测验、设计的运输机——运七飞机 于1972年12月试飞成功。1968年1 月, 在文革中, 徐舜寿含冤去世, 终年51岁。 (壹流) (1)

坐"招手停"上班的人

6月8日上午 点刚过, 一辆 "招手停" 地一声在西安高压

赵

建

国

舍

己

开关厂门前停下, 从车上下来一位留 短发,身材不高,五十来岁的女同 志, 急急忙忙走进了大门。

她,就是西开厂工具科的准备计 划员朱恩锡。

朱恩锡家住东郊苗圃路, 距厂十 几里路, 由于年龄大, 体质弱, 验不 了自行车,一直都是坐共公电车、汽 车上下班的。那几天由于社会动乱, 一些人设路障阻塞交通,电车、汽车 停开。在这种情况下,她上不了斑, 未办……这些工作如耽误了, 料啊本月生产计划的完成。于是, 就心急火燎地坐"招手停"来上 班。她每天几乎都是从苗圃路坐到 解放路,又从解放路坐到玉祥门, 再从玉祥门坐到厂里,要换几次 车,花3元多车费。这些钱几乎等于她每天的工资收入,又不能报 销,但是为了工作,她心里无一点芥蒂,反而感到了一种尽到了职责的 (FF) (1)

刘云山小儿泄泻、痢疾电 脑诊疗系统通过鉴定

本报讯 以我省名老中医刘云 山临床经验编排成的《刘云山小儿 泻、痢疾电脑诊疗系统》,目前 宝鸡通过省级鉴定。经临床验证 此系统诊8676年中有效率为90 达到96%和97.5%以上。李明禄@

线职工情绪稳定,干劲十足,面 (罗碧) 15 所上升。

夜,赵发现一歹徒撬二楼一部。今年三月三十 一日 字建兵是该市蔬菜公司保卫干 地处旱原地带,交通不便,了生活用水问题。这三个村顶村、程家村、杨家村解决资和技术,为宝鉴山下的洞 赵建兵勇擒盗贼出通报,号召会 学集《西仪及采》近日将于 上了干净的自来水。 上了干净的自来水。 上了干净的自来水。 上了干净的自来水。 一个宋文强》(1) 一个宋文强》(2) 一个宋文强》(2) 一个宋文强》(3) 一个宋文强》(4) 前擒拿 在外单 今年四月份,耀县水泥厂帮世世代代吃的都是地窖水。 互助互爱精神, 六 将歹徒抓获。 不顾个人安危,奋力追 步搞好企业改革, 世,必将鼓励职工户大职工见面。这 互爱精神,主动提供物企耀县水泥厂发扬工农企耀县水泥厂发扬工农作机获。(郑高文)@ 歹徒跳楼逃跑,他 便大声叫喊着冲上 贼全商的局业 提高生产 全出自 王出自该插图到